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НЕВРОЛОГІЧНІ  ПРОЯВИ У ПАЦІЄНТІВ З ГЛАУКОМОЮ 

NEUROLOGICAL MANIFESTATIONS IN GLAUCOMA PATIENTS 

Масович С. О. (Masovych S. O.) 

Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика 

Кафедра неврології № 2 

 

Актуальність теми. Враховуючи данні попередніх досліджень 

та відомих на сьогодні механізмів виникнення та прогресування глаукоми, 

а також відсутність одностайної думки щодо причинно-наслідкових зв'язків 

між локальними змінами, що виникають в зоровому нерві в цілому  

та в структурах  нервової системи зокрема, і зумовило необхідність 

детального вивчення та проведення порівняльного аналізу  взаємозв'язків між 

клініко-неврологічними, психометричними та параклінічними 

характеристиками у пацієнтів з глаукомою. 

Мета дослідження. Дослідження клінічних та неврологічних 

характеристик у пацієнтів з глаукомою. 

Матеріал та методи. Наведено результати фрагменту комплексного 

обстеження осіб з глаукомою, яке включало: детальне неврологічне 

обстеження з вивченням скарг, даних клініко-неврологічного обстеження 

з визначенням та співставленням основних неврологічних синдромів, оцінку 

показників нейропсихологічного статусу, вегетативного забезпечення 

та показників центральної гемодинаміки.  

Середній вік обстежених становив 68 ± 7,9років. Контингент включав 

осіб середнього, похилого та старечого віку. Дещо переважали жінки 

Результати дослідження. При детальному обстеженні неврологічного 

статусу у більшості пацієнтів з глаукомою, були виявлені ознаки ураження, 

як центрального, так і периферичного відділу нервової системи. 

 Окорухові порушення у вигляді порушення конвергенції та акомодації 

були у 43% пацієнтів. Дрібнорозмашистий горизонтальний ністагм 

був виявлений 46% пацієнтів з глаукомою. Пірамідна симптоматика 

(патологічні стопні рефлекси) спостерігалась 85% пацієнтів, у 35% пацієнтів 

– феномени орального автоматизму, вестибуло-атактичний синдром 

спостерігався у 70% обстежених, цефалгічний синдром відмітили 65% 

хворих,  наявність астено-невротичного синдрому спостерігалось 

44%пацієнтів, екстрапірамідні порушення в 32% випадків. 

Ознаки ураження периферичного відділу нервової системи у вигляді 

полінейропатії були виявлені у 18% пацієнтів. Порушенням м’зово-

суглобового відчуття в міжфалангових суглобах стоп –у 8% осіб, зниженням 

вібраційної чутливості – у 11% пацієнтів. 
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При досліджені чутливих розладів в зонах іннервація 5 пари черепних 

нервів: 9% пацієнтів мали гіпестезію по корінцевому типу. Порушення 

чутливості по сегментарному типу у вигляді гіпестезії  мали 20% чоловік. 

Висновки. При обстеженні пацієнтів з глаукомою було виявлено, що в 

усіх пацієнтів з глаукомою були наявні ті чи інші прояви ураження нервової 

системи у вигляді пірамідної та екстрапірамідної симптоматики, окорухових 

порушень, ознак ураження периферичного відділу нервової системи, 

вегетативних порушень та проявів у вигляді астено-невротичного синдрому. 

Таким чином, неврологічні прояви у даних пацієнтів можуть бути 

результатом наявності супутньої  патології та / або відображати загальний 

патофізіологічний механізм залучення нервової системи у пацієнтів 

з глаукомою. 

Максимальна кількість скарг з боку нервової системи стосувалась 

цефалгічного та вестибуло-атактичного синдромів 65% та 70% відповідно. 

Виявлені клініко-неврологічні особливості у пацієнтів з глаукомою 

зумовлюють потребу подальшого детального дослідження. 

 

РОЛЬ МЕТАБОЛІТІВ МІКРОБІОМУ КИШКІВНИКА В ПАТОГЕНЕЗІ 

ПАРОКСИЗМІВ ФІБРИЛЯЦІЇ ПЕРЕДСЕРДЬ У ХВОРИХ НА 

ІШЕМІЧНУ ХВОРОБУ СЕРЦЯ 

ROLE OF INTESTINAL METABOLITES IN PATHOGENESIS OF ATRIAL 

FIBRILLATION PAROXYSM IN CORONARY ARTERY DISEASE PATIENTS 

Мельничук І. О. (Melnychuk I. O.) 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 

Кафедра внутрішньої медицини № 4 

 

Актуальність теми. До метаболітів мікробіому кишківника відносять 

триметиламин (ТМА) та триметиламин-N-оксид (ТМАО) плазми. Доведеною 

є іх роль в розвитку ішемічної хвороби серця (ІХС), а також дислідемії, 

ожиріння, хронічної хвороби нирок та серцевої недостатності. Останнім часом 

вивчається роль ТМАО в патогенезі порушень серцевого ритма, в тому числі 

пароксизмів фібриляції передсердь (ФП). 

Мета дослідження. Вивчити роль ТМА та ТМАО в патогенезі 

пароксизмів ФП у хворих на ІХС.  

Матеріали та методи. Було обстежено 164 пацієнта, з них 70 хворих 

на ІХС під час пароксизму ФП і 54 хворих з ІХС без порушень серцевого 

ритму. Всім обстежуваним проводився аналіз загальноклінічних 

і інструментально-лабораторних показників, а також рівня ТМА і ТМАО 

плазми крові. Діагнози встановлювались згідно діючих клінічних настанов. 

Всі досліджувані групи були статистично співставними. 

Результати дослідження. В ході роботи було виявлено достовірне 

збільшення рівня ТМА і ТМАО у пацієнтів з ІХС без порушень серцевого 
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